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Pozdravljeni, dragi bralci, drage bralke! 

 

Pa smo že pri koncu še enega uspešnega šolskega leta. Verjamem, da že nestrpno pričakujete 

zaslužene brezskrbne poletne počitnice – nasmejani, razigrani in vsekakor tudi pametnejši, saj 

ste skozi leto pridobivali veliko znanja. Bili ste ustvarjalni, kreativni, duhoviti …  

Življenje in učenje v tem šolskem letu je bilo, lahko bi rekli, zelo pisano in takšna je tudi naša 

Trobentica, ki smo jo ustvarili skupaj. 

Med šolskim letom se je odvijalo veliko dogodkov, tekmovanj in zanimivih trenutkov, najsibo to 

v vrtčevski igralnici, med šolskimi klopmi, hodniku, dvorišču ali kje drugje. Vse to ste na svoj 

razigran, umetniški in svojevrsten način strnili v besedi, fotografiji ali ilustraciji v prispevke, 

skozi katere se zrcalijo vsi dosežki naše šole. 

V letošnji Trobentici si lahko preberete, kako bogato so preživeli šolsko leto naši najmlajši, 

otroci iz vrtca, in učenci, ki so sodelovali in bili uspešni na različnih natečajih, tekmovanjih, v 

projektih, pri interesnih dejavnostih in še bi lahko naštevali.  

Vse čestitke vsem!  

Na vse smo zelo ponosni, zato si želimo in si prizadevamo, da bi še naprej bili odprti za ideje, 

znanje, radovedni, ustvarjalni in da bi sledili zdravim življenjskim navadam ter ciljem. 

Iskrena hvala vsem, ki ste si vzeli čas in zapisali, ilustrirali ali fotografirali, kar se je dogajalo med 

šolskim letom.  

Dragi ustvarjalci in sooblikovalci, hvala, da ste bili del naše zelo pisane zgodbe! 

Želimo vam prijetno in brezskrbno pot do poletnih dogodivščin. Sprostite se in si naberite nove 

moči za naslednje šolsko leto, da boste lahko z odločnim korakom stopili novim izzivom naproti! 

Naj bodo počitnice v mavričnih barvah – pisane! 

 

Srečno in se vidimo jeseni! 
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Slogan našega letošnjega dneva odprtih vrat je bil RAZIGRAN, VARNO UŽIVAJ DAN. Naša šola in vrtec spadata tudi 

pod ZDRAVO ŠOLO. Pod tem sloganom smo želeli združiti različne vidike skrbi za zdravje in naše varnosti – vse od 

aktivnega preživljanja prostega časa, gibanja, zdrave prehrane, duševnega zdravja – ob podpori društev, organizacij 

in služb, ki na tak ali drugačen način poskrbijo za naše aktivno udejstvovanje v družbi in skrbijo na našo varnost ter 

nam ob morebitni nevarnosti priskočijo na pomoč. 

Dan ni izbran naključno, saj je 7. aprila 1948 začela veljati ustanovna listina Svetovne zdravstvene organizacije – na 

ta datum obeležujemo svetovni dan  zdravja. V dokumentu najdemo tudi definicijo zdravja, ki predstavlja »stanje 

popolnega telesnega, psihološkega in socialnega blagostanja«. Torej, zdravje je naše največje bogastvo. 

Na dnevu odprtih vrat smo obeležili še 14. DAN ZA SPREMEMBE, ki je pod okriljem Slovenske filantropije. Letošnji 

dan je nosil posebno sporočilo – Za(čutimo) dobro. S tem nam sporočajo, da naj pogledamo okoli sebe in takoj bomo 

našli stvari, ki bi jih želeli spremeniti; ljudi, ki bi jim radi pomagali, naravo, ki bi lahko spet zadihala. V ta namen so 

varovanci in osebje Doma Kuzma pripravili majhno pozornost v obliki srca, jo razdelili med obiskovalce z namenom, 

da nas naj spominja na ta dan in na širjenje »dobrega« v družbi. Hvala jim.  

Dan smo preživeli  prijetno, aktivno – polni novih spoznanj. Le-tega so s svojim obiskom in predstavitvami popestrili 

ter nas skozi njega popeljali z različnimi aktivnostmi: Center za krepitev zdravja Murska Sobota, NIJZ Murska Sobota, 

reševalci NMP Murska Sobota, policisti UE Murska Sobota z mobilno policijsko postajo, cestna policija in vodnik 

policijskega psa, karate klub Tromejnik Kuzma, gasilska enota iz Gornjih Slavečev ter Planinsko društvo Goričko 

Tromeja.  

Vodja: Katja ŠAFER 
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Mentorica projekta: Brigita Barbarič 
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Razredničarka: Petra Navotnik 
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Razredničarka: Marija Gumilar 
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Razrednik: Pavel Zakal 
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Koordinatorici projekta: Suzana Farič in Vesna Grah  
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OSNOVNA ŠOLA KUZMA 

Kuzma 20 

9263 Kuzma 

 

 

Šolsko glasilo TROBENTICA 

 

2022/2023 

 

Publikacijo so pripravili učitelji in učenci OŠ in VVE Kuzma. 

 

Izdala: OŠ Kuzma 

Izvedba: Tiskarna Praprotnik 

 

 

 

 

Računalniško oblikovanje: Irena Grašič Arnuš in Tine Barber 

 

 

Oblikovanje naslovnice: Brigita Barbarič 

 

 

Naklada: 200 izvodov 

 

Leto izdaje: junij, 2023 
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